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PROCES-VERBAL

DE LA

REUNION DE NEUVEVIELE

27 octobre 1902

La söance, presidde par M. le Dr Gross, president

de la section de Neuveville, a etö ouverte ä
10 1/2 heures, aprös une visite faite au musöe et
l'hötel-de-ville et avoir recu une collation gra-
cieusement et hospitalierement Offerte par la bour-
geoisie de la Neuveville.

M. Gross souhaite la bienvenue et rappeile quo
la section de Neuveville a öte fondöe il y a ein-

i l i *
quante ans, ä Bellelay, et qq'elle a eu comme
premier president feu M. Gibollet, botaniste distinguö,
seconde par M. Auguste Peter, le fondateur de
l'industrie des pensionnats, et par celui qui ötait
l'äme de ce comitö et qui n'a cessö de vouer ä
notre societö le plus vif intdröt, M. Fröderic Imer,
ancien prefet.
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M. Gross rappelle encore la sollicitude que la
Socidtd d'Emulation a toujours voude, non seule-
ment ä l'histoire, mais encore h la conservation
des monuments historiques.

M. Adrien Kohler, avocat, president du Comitd
central, rdpond a M. le Dr Gross, dans un discours
plein d'aimables choses ä l'dgard de Neuveville;
il retrace l'activitd de la Socidte pendant l'annee
1901-1902, en exprimant le voeu de voir la section
de Deldmont se reconstituer et toutes les autres
sections rivaliser de zele dans l'intdret de l'oeuvre
poursuivie par l'Emulation jurassienne.

L'assemblde s'occupe des questions administratives.

La revision du rdglement est renvoyde ii
une commission composde d'un ddldgud de cha-
cune des sections, qui, d'accord avec le Comitd
central, prdsentera un rapport sur cette question
ä la prochaine assemblde gdndrale.

11 est procddd ä la nomination du Comitd central
dont tous les membres actuels sont invitds ä con-
tinuer leur tache.

Sont dlus :

President: M. Adrien Kohler, avocat, ä Por¬
ren truv.

Vice-president: M. Gigon, pharmacien.
Secretaire : M. Germiquet, professeur.
Caissier : M. Dr Koby, »

Assesseurs : M. Th. Zobrist, »

M. Braichet, vicaire.

La prochaine rdunion est fixde ä Porrentruy,
en 1903.
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La Sociötö entend trois rapports des plus intö-
ressants, prösentös par M. le Dr Gross, sur son
voyage dans le Sud-Oranais, dont il a rapporte
des photographies qu'il fait circuler parmi les au-
diteurs; de M. le Dr Arnold Rossel, sur les causes
des öruptions volcaniques ; de M. le Dr Turler,
archiviste cantonal, sur le vignoble de Neuveville,
dös de xe siöcle, d'apres des documents trouvös
dans les archives de l'Etat.

D'autres travaux devaient ötre produits par
MM. Simon, pasteur, Daucourt, eure, ä Miecourt,
et Adrien Kohler, avocat, mais etant donnö l'heure
avancöe, les a uteurs ne peuvent en donner
lecture et leurs öcrits paraitront dans les actes.

M. l'abbö Daucourt a döpose sur le bureau de

magnifiques armoriaux, oeuvre de patience, qui
ont provoque l'admiration de tous.

A 1 1/2 heure, les soeiötaires se rendent k l'hö-
tel du Fattcon, 011 a eu lieu le banquet traditionnel,
qui fut tres animö, rehaussö qu'il ötait par la
presence du choeur mixte de Neuveville, auquel nous
sommes redevables de fort jolies productions mu-
sicales.

M. le pröfet Favre a porte le toast k la Patrie.
M. Adrien Kohler a bu aux Neuvevillois.
M. le Dr Gross a chante de jolis couplets de

Virgile Rossel; MM. lmer, ancien prefet, et Quin-
che, ont lu des poesies que l'on trouvera ci-apres.

MM. Courvoisier et Vavre, de Neuchatel, ainsi
que M. A. Rossel, ont contribue egalement par de
chaleureuses et joyeuses paroies, k l'animation de
cette fraternelle agape, qui a clos dignement cette
seconde partie de la röunion.
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A 4 heures, le bateau ä vapeur transportait la
Sociötö a rile St-Pierre, oil plusieurs orateurs se
firent entendre, et la brume obscurcissait cl6ja les
Hots limpides du lac de Bienne, quand Le Rousseau

nous ramenavers Neuveville oil nous venions
de passer une agröable et inoubliable journee.

Le coeur des Jurassiens gagne äse retremper
dans ces amitids, et Ton se sent moins isolö lors-
que l'on sait qu'un möme amour de la Patrie ju-
rassienne unit sous les auspices de la Socidtd
jurassienned'Emulation, tous les enfants du Jura,
de Roche d'Or au Schlossberg, de l'Allaine au lac
de Bienne.
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